男子酒后窒息死亡 5 名酒友各赔 1 万元!

贵阳一男子参加朋友聚会,醉酒后回家引发火灾窒息死亡。悲痛欲绝的父母将男子的酒友与房东告上法庭。近日,云岩区法院审理了此案。

醉酒后引发火灾死亡

小林是贵阳人,今年26岁。2016年2月的一天晚上,他应同学小刚的邀请,到贵阳小十字民生路一饭店参加同学聚会。当晚参加聚会的共有8人。

席间,小刚、小林等5人喝一瓶500毫升的 白酒后,晚上9点离开饭店。意犹未尽的几人, 又相约到陕西路一酒吧喝上几杯。直到凌晨2 点,聚会散去时,几人又喝了30多瓶啤酒。

小林离开时已经是醉酒状态。回到出租屋中,小林脱去外衣便倒在床上呼呼大睡。第二天中午13点左右,小林的家中意外发生火灾,小林不幸在火灾中死亡。

后经司法鉴定中心鉴定,小林心血中乙醇 含量为171mg/100ml,系醉酒后因一气化碳 中毒死亡。

家属将同桌、房东告上法庭

小林的父母认为,小林是处于深度醉酒后,在无知觉的状态下遭遇意外火灾,无法自救,导致窒息身亡的。小刚等作为小林同桌共饮之人,对小林没有尽到劝阻、通知、协助、照顾等义务。而小林租住的房屋未安装消防设施,属于消防不合格、不安全的房屋。

于是将小刚等7人及房东告上法庭,要求酒友承担30%的责任,房东承担20%责任,赔偿丧葬费,死亡补偿等,共计32万余元。

酒友:没有劝酒,于我无关

小刚等酒友认为,小林系窒息死亡,火灾 极有可能是小林的过错所致,与他们没有任何关系。一起喝酒后,小林安全的回到家中, 他们已尽到了安全义务。聚会中,也没有人恶 意性劝酒、强迫喝酒。

房东:不是房屋问题

房东认为,小林的死于他无关。小林的死亡时,出租屋门窗完好,窗户安装有防盗网,窗户关闭,门从内反锁。未因房屋自身的问题而给小林造成人身及财产上的损害。小林的死亡是深度醉酒后,丧失了基本的自救意识和能力。

法院:自身承担较大部分责任

法院认为,小林是参加同学聚会,醉酒后 因火灾事故引起的一氧化碳中毒死亡。结合 小林死因及事故发生现场情况,可以排除小 林的死亡系因房屋结构、房屋电气线路故障 等引起的,故对小林父母要求房东承担小林 死亡责任的请求,不予支持。

虽然火灾事故引起的一氧化碳中毒,是小林死亡的直接原因,但小林与小刚等5人共同饮酒过度,确属死亡的间接原因。小刚等5名酒友应对小林的父母作出适当性补偿。法院酌情认定,小刚等5名酒友各补偿小林父母1万元。

/贵州都市报

村民家中发现60多年前"股票"

2月17日,绍兴市越城区灵 芝镇小善村村民裘荷花,展示几天 前在家中翻出的一张60多年前的 "股票"。

这张票证签发于 1953 年,面值4万元,持有人是裘荷花已经过世的公公赵连茂。

小善村上了年纪的村民赵百 炎说,这张股票应该是当时"绍兴 县城郊区灵芝乡鱼业生产基层合 作社"所属 851 亩鱼荡的股权证 明,后来渔场归了集体,这张股票 是不是已经作废他不清楚。

不过从面额来看价值不低,当时的4万元股票等于4元钱,而那时候壮劳力干一天活收入也就十几分。/扬子晚报



郑州大爷为孙子亲手造"兰博基尼"

有人喜欢垂钓,有人喜欢唱歌,有人喜欢 捯饬电脑,有人喜欢摆弄家具或手工艺品,而 在郑州市郊的侯寨乡,55岁的郭良远却有着 独特的喜好——造车。

三年前,郭良远的孙子上幼儿园了,小孩好动,坐在电动车后座上怕摔着,于是从小爱好机械制造的老郭,就决定造一辆电动汽车。这几年,他亲手造出了三辆造型酷似"兰博基尼"的跑车,其中,升级版的跑车最高时速可达40公里。

坐拥三辆"兰博基尼"跑车

"玩具车咋让大人开啊?""啥玩具车,这是人家自己做的电动汽车。"2月19日10点,郑州市侯寨乡一户居民楼前,市民李先生对一辆颜色鲜黄、外形酷似"兰博基尼"的跑车很是好奇,他围着车左看右看,再敲敲听听声响。看见这一幕,一旁的市民张先生笑了,指着从不远处走来的郭良远,笑着说,"那不,就是他做的,你问他吧。"

3年前,52岁的郭良远与媳妇、儿子一起,

经营着批发生意,日子过得很是惬意,自从孙子开始上幼儿园后,老郭就突然偏离正业了。"小孩儿好动,坐电动车后座容易摔下去。"一次意外,让老郭很是自责,他开始琢磨如何避免此事发生。

几天后,从小就爱捯饬机械,但却只上了三年小学的老郭向家人提出一个想法——造车。"不相信,车是谁都能造的?"在老郭的爱人看来,丈夫的这个想法就是天方夜谭,可拗不过一根筋儿的老郭,只能任由其折腾。但没想到,半年时间,老郭真把一辆"兰博基尼"造了出来,随后又先后打造了两辆升级版的"兰博基尼"跑车。

曾登上《中国梦想秀》的舞台

记者了解到,老郭之前打造的那三辆"兰博基尼"跑车,每辆车的花费,基本在5000多元,而这5000多元打造的"豪车",不仅有自动升降的"剪刀门"、音响设备,还有前后大灯、喇叭、高低速调节杆等,另外,只要按一下方向盘上的按钮即可倒车。至于车速,老郭说,车



内有5块电池,可行驶60公里,最高时速可达40公里。

"彻底服了,俺全家人现在都支持他。"轻轻拍了下老郭的肩膀,自称"郭大娘"的老郭爱人笑得很甜,"他说以后还要给我打造一辆车呢。"

自打成功造出了三辆车后,老郭就成了红人,两年前,他还登上了《中国梦想秀》节目。

/ 河南商报

轿车违章487次 罚款超过车价

2月18日,硚口区交通大队民警张泉在辖区巡逻,当巡至京汉大道华昌大厦门前时,只见公交站牌后面的人行道上有一辆车牌号为"鄂AR××22"的国产黑色轿车违停,给市民出行带来了不便。

民警张泉立即上前,开启执法记录仪,本想贴一张罚单警示车主,让他引以为戒。可当民警用随身携带的武汉交警 PDA 执法系统一查,发现该车竟有 487 次电子眼未处理,且该车逾期五年半没有年检。硚口区交通大队介绍,该车的 487 条违章记录,绝大部分是违停;最早的一条是2009年10月,最后一条记录是今年2月17日;初步计算,一共罚款52350元,扣199分。警方介绍,该车原价约9万元左右,目前已使用了7年半时间,估计罚款比车都费了。

/ 楚天都市报

员工上班打盹被开除 法院判单位处罚过重

1997年9月16日,张勇(化名)进入武汉经开区一家汽车零部件公司。2015年6月18日,公司管理人员在车间巡视时,发现张勇在办公桌上趴着睡觉。6天后,公司以张勇严重违纪为由,作出解除劳动关系决定,张勇拒绝在解职通知书上签字。

据了解,2008年,该公司通过职代会制定了员工手册,其中规定,员工如有严重违纪行为,公司可解除劳动合同,而"在上班时间睡觉"被定为严重违纪,张勇也签字确认遵守该员工手册。张勇则表示,他入职后一直兢兢业业,上班时打盹是因为前几天接连上了夜班,而且打盹时间只有5分钟。张勇还指出,因2015年公司效益不好,采用种种方式与借口解除与员工的劳动合同。同年7月2日,张勇提起劳动仲裁,向公司索赔13.94万元。

张勇的仲裁申请被驳回后,张勇向武汉 经济技术开发区法院提起诉讼。一审法院 认为,事发当日张勇已属连续第四天从事 夜班工作,其在工作闲隙偶有小憩,是人体 生理所必然,对此不应过于严苛处罚。法院 据此判定用人单位违法解除劳动关系,应 支付张勇经济赔偿金13.77万元。该公司随 后提起上诉,近日被武汉中院驳回。

/ 湖北日报

朋友圈熟人作案 贵重家具被盗

2016 年 12 月 30 日上午,朝阳区高碑店古家具街德成古韵坊店的店员上班时发现,店内的镇店之宝——套罗汉床和一对宫廷椅不翼而飞。

调取监控发现,2016年12月30日凌晨,3名蒙面男子合作打开店门偷出几件家具后,用一辆面包车运走。店主盼盼称,被盗的罗汉床一套价值180万元,两把宫廷椅共45万元。

今年2月,盼盼接到警方通知说,在江西南城县发现了被盗的家具。接到消息后,盼盼立即启程赶往了1500多公里之外的江西南城县。仔细辨认之后,确认正是自己被窃的家具,盼盼马上联系物流公司将它们运回了北京。

2月19日,盼盼告诉记者,警察已经带着两名犯罪嫌疑人来店里指认过了现场,另外一名逃走的嫌疑人也已经投案自首。令盼盼没有想到的是,其中一名嫌疑人竟然是自己微信朋友圈的老熟人。盼盼说,春节期间,对方还曾给自己发来祝福信息,实在没有想到会是他参与偷东西。据盼盼介绍,这名作案人和自己在一条街上做生意,另外两名参与盗窃的犯罪嫌疑人都是他的老乡,案发前刚刚来北京不久。

/ 北京青年报